



ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

С чего начинается армия

За воротами КПП осталась гражданская жизнь. Здесь, на территории сборного пункта военного комиссариата Орловской области, для них начинается армия. Отсюда призывники отправляются в войсковые части, чтобы исполнить свой конституционный долг.

Игорь Игнатов родом из села Кологривово Новодеревеньковского района. Ему 19 лет. Окончил железнодорожный лицей в Орле. После службы в армии планирует работать на железной дороге и заочно учиться в институте.

Военная служба закаляет характер, дисциплинирует, делает человека физически более крепким. Думаю: то, что дает армия, мне потом пригодится в гражданской жизни, — сказал нам Игорь Игнатов.

Семен Пажидаев — из Урицкого района. Он тоже строит «гражданские» планы. Собирается после службы продолжить обучение на заочном отделении аграрного университета и работать в родном районе.

А вот Иван Лимонов из Мценска считает, что на его планы после срочной службы должна повлиять сама армейская жизнь.

Если мне служба понравится, то я останусь на сверхсрочную, — сказал он.

Практически у всех ребят, с которыми мы пообщались, есть родственники, прошедшие армейскую школу. У многих были в роду те, кто в годы Великой Отечественной войны с оружием в руках защищал нашу страну от фашистской нечисти. Память об их подвиге передается из поколения в поколение.

Поэтому призывники весны-2010 отчетливо осознают: служить необходимо, потому что защита Отечества — дело настоящих мужчин. Когда-то служили их отцы, деды, прадеды... Теперь настал их черед отдать долг Родине.

Начальник 1-го отдела (подготовки, призыва и набора граждан на военную службу по

контракту) военного комиссариата Орловской области Андрей Юрьевич Бояров считает, что в нашем регионе уважительное отношение к армии было даже в лихие девяностые. Тогда либералы, дорвавшиеся до власти в нашем государстве, пытались оподорожить саму идею военной службы. Не получилось.

Невозможно разрушить вековые устои и традиции. Защита Отечества была, есть и будет почетной обязанностью российских граждан, — подчеркнул А.Ю. Бояров.

Он сказал, что этой весной должны быть призваны 1659 жителей нашей области. Те из них, кто после окончания срочной службы желает остаться в армии, заключают контракт. Этот способ комплектования армии существует много лет. Но в последнее время появились инновации. Ликвидирован институт прапорщиков, его заменил институт сержантов. Срок обучения составляет 2 года 10 месяцев. С условиями приема можно ознакомиться в военных комиссариатах.

Многие из отслуживших срочную службу уволились в запас в звании «сержант». Но сейчас статус военнослужащего, который после окончания обучения получит сержантские погоны, будет абсолютно иным.

В соответствии с поручением Президента России создаются президентские кадетские училища. Их планируется формировать на базе реорганизуемых военно-учебных заведений Министерства обороны РФ. Главная цель создания этих учебных заведений — развитие целостной системы поддержки талантливых детей, подготовка всесторонне образованных и



патриотически настроенных молодых людей для службы и трудовой деятельности на военном и гражданском поприще. Первое подобное учебное заведение в нашей стране будет открыто уже в этом году в Оренбурге.

В соответствии с организационно-штатными мероприятиями сотрудники военкоматов из числа военнослужащих уволены в запас, но продолжают работать на том же месте.

Непривычно видеть бывших офицеров без формы, — сказал я.

Бывших офицеров не бывает, — строго заметил А.Ю. Бояров. — Человек, посвятивший свою жизнь защите Отечества, таковым остается навсегда.

Вячеслав КОЛДОМОВ.
Фото **Сергея МОКРОУСОВА.**



ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Постановлением правительства Орловской области от 12 мая 2010 года № 162 в целях эффективного, полного и своевременного использования бюджетных средств внесены изменения в постановление правительства Орловской области от 15 февраля 2010 года № 42 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на проведение мероприятий по поддержке сельскохозяйственного производства в 2010 году».

Постановлением правительства Орловской области от 11 мая 2010 года № 160 признано утратившим силу постановление коллегии Орловской области от 25 января 2007 года № 19 «Об актуализации государственной кадастровой оценки земель Орловской области».

Заседание президиума Орловского областного Совета народных депутатов

Вчера состоялось 38-е заседание президиума Орловского областного Совета народных депутатов, на котором была утверждена повестка дня очередной сессии областного Совета народных депутатов.

Значительная часть законопроектов, предложенных в повестку дня предстоящего заседания областного Совета, будет рассматриваться в первом чтении.

Депутатам предстоит рассмотреть блок законопроектов о землеустройстве и усилении экологического контроля в области.

(Окончание на 2-й стр.)

КОНКУРС

Как привлечь молодёжь в малый бизнес?

Для этого и проводится всероссийский конкурс «Молодой предприниматель России-2010».

В минувшую пятницу в малом зале областной администрации состоялось подведение итогов регионального этапа конкурса, в организации которого активно участвовали общественный молодежный парламент области и молодежный бизнес-клуб.

(Окончание на 7-й стр.)

Научно-консультативный совет следственного управления СКП РФ по Орловской области

На днях в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области состоялось очередное заседание научно-консультативного совета. В работе совета под председательством руководителя следственного управления С.Т. Сазина приняли участие сотрудники следственного управления, представители высших учебных заведений города Орла, ученые-юристы.

В ходе заседания обсуждались вопросы правового применения оценочного понятия «существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций либо охраняемых законом интересов общества и государства», возникающие при расследовании уголовных дел

коррупционной направленности. Заслушав сообщения членов научно-консультативного совета и сотрудников следственного управления, научный совет отметил, что проблема применения понятия «существенное нарушение прав и законных интересов

граждан и организаций либо охраняемых законом интересов общества и государства» является актуальной вследствие отсутствия детальной регламентации данного понятия в действующем уголовном законодательстве.

На практике в процессе расследования уго-

ловных дел о преступлениях, в диспозициях которых в качестве преступного последствия указано «существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций либо охраняемых законом интересов общества и государства», часто возникают проблемы с определением критериев оценки данного понятия, что нередко способствует стороне защиты ставить под сомнение наличие состава преступления в целом.

(Окончание на 2-й стр.)

НАЛОГИ

Задача номер один

В Управлении Федеральной налоговой службы по Орловской области состоялось заседание коллегии, на котором были подведены итоги работы налоговых органов за первый квартал 2010 года, а также определены основные задачи на нынешний год.

Выступивший с докладом заместитель руководителя УФНС России по Орловской области Н.Ф. Гришаев отметил, что в первом квартале 2010 года на территории области в консолидированный бюджет мобилизовано 3,3 млрд. рублей налогов и других обязательных платежей — это на 20,9% больше по сравнению с аналогичным периодом 2009 года. При этом темпы роста поступлений опередили такие показатели экономического развития области,

как индекс объема производства, который составил 115%, и уровень инфляции, сложившийся в пределах 106,9%.

Положительная динамика поступления платежей позволила выполнить запланированные показатели в бюджеты всех уровней: в консолидированный бюджет они выполнены на 118%, в федеральный бюджет — на 110,5%, в территориальный — на 121,5%.

Как отметил Н.Ф. Гришаев, проводимая прави-

тельством области антикризисная политика отразилась на экономическом развитии ряда ведущих предприятий области и способствовала улучшению собираемости налогов. Среди обрабатывающих производств за анализируемый период наиболее высокий рост поступлений отмечается в металлургическом комплексе — в 2,9 раза (+120 млн. рублей), на предприятиях по производству электрооборудования — в 2,6 раза (+43,6 млн. рублей), на предприятиях по производству машин и оборудования — в 1,6 раза (+50 млн. рублей), в текстильном и швейном производстве — в среднем на 9% (+1,8 млн. рублей).

(Окончание на 2-й стр.)

НАРОДИ И ВЛАСТЬ

Поворот со скрипом...

Ахиллесовой пятой чиновников является... голова. Этот орган у них функционирует весьма своеобразно. Почему-то, как правило, «не догоняет» людей, и всегда опережает события, если речь идёт о себе любимых.

Попробуем пояснить этот тезис несколькими конкретными примерами. В начале апреля заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области — руководитель аппарата и правительства области И.Ю. Гармаш, в ходе встречи с жителями Должанского района наслушавшись от народа о «трудных подвигах» местных высокопоставленных руководителей, печально констатиро-

вал: «Наша общая беда — бездушие». И тут же предложил нехитрый способ преодоления сего недуга: «Нам всем нужно повернуться к людям лицом».

Местные администраторы охотно и понимающе закивали в ответ головами. Создалось впечатление, что теперь-то они, начальники, совершенно безошибочно и споро начнут обращать свои лица куда надо — к людям. Живое почувствуют их

нужды, проникнутся заботами, заинтересованно помогут решать проблемы...

Но... то ли начальственные шеи отыскать от подобной «гимнастики», то ли пораженные чиновничьи хондрозом, однако пока должницы приветливых лиц так и не увидели.

Во всяком случае, пенсионерке из посёлка Долгое Л.И. Павловой с этим как-то не повезло. Напротив, из её письма в редакцию «Орловской правды» однозначно следует, что местное начальство упрямо воротит свои светлые лики от Лидии Ивановны.

(Окончание на 7-й стр.)

ПОДПИСКА - 2010

Дорогие читатели!

ТОЛЬКО С 13 ПО 23 МАЯ РЕДАКЦИЯ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ» СОВМЕСТНО С УФС ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВОДИТ ДЕКАДУ ПОДПИСЧИКА. В ЭТОТ ПЕРИОД СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ БУДЕТ СНИЖЕНА НА 44 РУБЛЯ 16 КОП. И СОСТАВИТ 395 РУБЛЕЙ 22 КОП.

Подписка на «Орловскую правду» - самый удобный и выгодный способ получать четыре раза в неделю оперативную, достоверную информацию о происходящих событиях, самую полную ТВ-программу на неделю и многое другое.

Традиционная акция для подписчиков «МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ».

Сделайте правильный выбор!

ИНДЕКС 03180



КРИМИНАЛ

На почве ревности

Орловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство 54-летней жительницы Болховского района Орловской области (ч. 3 ст. 30, п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Установлено, что 15 мая 2010 года в д. Григорово Болховского района 64-летний местный житель на почве ревности, с целью совершения убийства своей бывшей сожительницы, облил ее бензином и поджег. В результате потерпевшая получила множественные ожоги тела 3 и 4-й степени, в последующем была госпитализирована в реанимационное отделение Болховской ЦРБ.

Подозреваемый с места преступления скрылся. В настоящее время принимаются все необходимые меры по установлению его местонахождения.

Предварительное следствие продолжается. Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

Заседание президиума Орловского областного Совета народных депутатов

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Комитет по аграрной политике, земельным отношениям, природопользованию и экологии в соответствии с Соглашением между Советом Федерации Федерального собрания Российской Федерации и Орловским областным Советом народных депутатов от 21 сентября 2009 года о взаимодействии в федеральном законодательном процессе в качестве консолидированной законодательной инициативы вносит поправки к проекту федерального закона «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» (в части дополнения перечня объектов государственной экологической экспертизы). Дополнения, вносимые орловскими законодателями, позволяют существенно усилить экологический контроль при размещении новых и реконструкции старых мест погребения и исключить случаи организации мест захоронения в непригодных для этого местах — на склонах, расположенных выше населённых пунктов, в непосредственной близости к населённым пунктам, на земельных участках с высоким уровнем грунтовых вод, на водосборах вблизи от водоемов.

Кроме того, депутатами — членами комитета по аграрной политике, земельным отношениям, природопользованию и экологии — будет предложено обсудить в первом чтении законопроект «О предельных максимальных ценах (тарифах) на работы по проведению территориального землеустройства в отношении земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства». Вносимые поправки увеличивают срок действия закона области по установлению предельных максимальных цен (тарифов) на работы по проведению территориального землеустройства земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства на территории Орловской области до 1 марта 2015 года.

Изменения в Закон Орловской области «О порядке установления границ муниципальных образований Орловской области и наделения муниципальных образований статусом муниципального района, городского округа, городского или сельского поселения» разработаны в целях упорядочения наименования областных и федеральных органов государственной власти.

Не менее важным станет

Информация оперативного штаба в Орловской области

В соответствии с планом антитеррористических учений Национального антитеррористического комитета и ФСБ России 18–20 мая 2010 года на территории Орловской области проводятся тактико-специальные учения «Метель-стадион».

В связи с проводимыми правоохранительными органами мероприятиями по поиску и задержанию условных террористов в отдельных районах области и городе Орле вводятся предусмотренные законодательством Российской Федерации в рамках оперативно-розыскных действий временные ограничения.

20 мая г. с 11.00 до 18.00 в Советском районе города Орла будет ограничено движение транспорта по улицам Новой, Зои Космодемьянской, Лескова, Матросова и Чекистов — в направлении Веселой Слободы и по улице Веселой и перулку Восход — в направлении площади имени Жукова.

Движение общественного транспорта и маршрутных такси в район Веселой Слободы будет осуществляться по улицам Матросова и Генерала Родина.

Проезд граждан на стадион имени Ленина 20 мая с 10.00 до 19.00 будет закрыт. Оперативный штаб в Орловской области и руководство учениями заранее принесят жителям города извинения за причинение временных неудобств и выражат благодарность за понимание и содействие.

20 мая — Всемирный день метрологии!

Поздравляем всех работников метрологических служб предприятий и организаций Орловской области с профессиональным праздником — Всемирным днем метрологии.

В наши дни ни один специалист не может обойтись без точных измерений, качественно характеризующих научно-технический прогресс. Чем сложнее проблема, тем выше роль метрологии в ее решении.

На протяжении жизни одного поколения совершенно изменилось лицо измерительной техники. Механические средства измерений были вытеснены электронными, которые, в свою очередь, объединились в измерительные комплексы и системы.

Повышение качества измерений — это путь не только к открытиям, но и к эффективным способам хранения и применения полезной информации.

Метрологи предприятий и организаций области, обладая профессиональными знаниями и опытом, вносят достойный вклад в обеспечение единства измерений и повышение качества и конкурентоспособности продукции.

Желаем всем, посвятившим свою жизнь метрологии, доброго здоровья, благополучия, творческих успехов в решении метрологических вопросов.

Федеральное государственное учреждение «Орловский центр стандартизации, метрологии и сертификации»

Научно-консультативный совет следственного управления СКП РФ по Орловской области

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Для описания общественно опасных последствий применительно к отдельным преступлениям, предусмотренным главой 30 УК РФ, в законе употребляется два оценочных понятия: «существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций» — как конструкторный признак и «тяжкие последствия» — как квалифицирующий признак.

Содержание данных терминов законодателем не раскрывается, тогда как правильная трактовка указанных дефиниций имеет важное значение для правильной квалификации совершаемых общественно опасных деяний, разграничения смежных преступлений, отграничения преступлений от административных правонарушений и дисциплинарных проступков.

Научный совет отметил, что правоприменителям в каждом случае необходимо учитывать, что нарушение прав и интересов в любом случае может быть выражено:

- в виде материального ущерба, исчисляемого как в количественном выражении (прямой, или реальный, ущерб), так и в виде упущенной выгоды;
- в виде ущерба нематериального характера (нарушение охраняемых Конституцией РФ прав и свобод, создание обстановки, угрожающей осуществлению своих функций органами государственной власти,

НАЛОГИ

Задача номер один

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
С положительными результатами по перечислению налогов вошли в первом квартале также предприятия транспорта и связи. По сравнению с аналогичным периодом 2009 года платежи увеличились в среднем в 1,5 раза; в строительстве — в 1,4 раза, в финансовой деятельности — в 1,3 раза.

В первом квартале текущего года поступления налога на прибыль в консолидированный бюджет составили 622,8 млн. рублей, что на 45,6% выше по сравнению с первым кварталом прошлого года.

В территориальный бюджет направлено 591,2 млн. рублей, поступлено по сравнению с первым кварта-



лом прошлого года выросли в 1,7 раза.

Особое место в работе налоговых органов области отводится работе с убыточными предприятиями и легализации объектов налогообложения. В январе — марте текущего года налоговыми органами области продолжена работа с налогоплательщиками, показывающими в своей отчетности убытки. На комиссиях по легализации объектов налогообложения было заслушано 115 организаций, получивших по результатам работы за девять месяцев 2009 года убытки на общую сумму около 130 млн. рублей. В результате 14 организаций, или 7,4% от числа приглашенных на комиссии налогоплательщиков, уже представили уточненные налоговые декларации по налогу на прибыль.

Усиление контроля за проведением всех предусмотренных законодательством мероприятий, в том числе в рамках работы комиссий по легализации объектов налогообложения, позволит существенно повысить эффективность этой работы, подчеркнул Н.Ф. Гришаев.

Как показала практика, одной из наиболее эффективных мер администрирования налоговых поступлений является работа комиссий по легализации оплаты труда. В текущем году для их работы было отобрано около двух тысяч налогоплательщиков. В первом квартале проведено 55 заседаний комиссий по легализации об-



рганами местного самоуправления, а также государственными и муниципальными учреждениями).
При оценке существенности причиненного вреда по делам данной категории научный совет рекомендовал оценивать степень нарушения:

- имущественных прав граждан и организаций — в денежном выражении, соотнося ущерб с социальным статусом, уровнем доходов физического лица, количеством потерпевших от преступления, статусом и деловой категорией юридического лица;
- неимущественных прав граждан и организаций — в тяжести последствий, наступивших для физических и юридических лиц, выразившихся в ограничении их интересов либо утрате занимаемого положения, а также морального ущерба гражданам, вызванных нарушением прав и свобод, гарантированных Конституцией РФ;

— интересов общества и государства — по размеру ущерба бюджетом различных уровней, степени утраты возможности функционирования органов государственной власти, государственных учреждений и организаций, а также утрате авторитета данных органов перед обществом в результате преступных действий должностного лица.

Научный совет также отметил, что при рассмотрении уголовных дел о коррупционных преступлениях, которым причинен ущерб государству и обществу, суды зачастую отталкиваются от величины бюджета

периода 2009 года платежи увеличились на 4,5% (+ 46,3 млн. рублей). Как отметил Н.Ф. Гришаев, динамика поступления в бюджет НДФЛ опережает сложившиеся темпы роста фонда оплаты труда.

В разрезе видов экономической деятельности наиболее высокие результаты по НДФЛ складываются в сельском хозяйстве, на предприятиях транспорта и связи, в организациях бюджетной сферы. По этим отраслям платежи возросли в среднем на 8 — 12%.

Большое внимание на заседании коллегии было уделено вопросу поступления ресурсных платежей, являющихся одним из стабильных источников пополнения бюджетов.

— Их величина мало зависит от кризисных явлений. С переходом на новые принципы налогообложения на основе рыночной (кадастровой) оценки эти налоги становятся бюджетобразующими для муниципальных образований, — отметил Н.Ф. Гришаев.

В первом квартале по сравнению с соответствующим периодом прошлого года их доля в объеме доходов территориального бюджета возросла и составила более 17%. Поступления данных налогов в общей сложности составили 395 млн. рублей и увеличились на треть. Основной объем поступлений (более 52%, или 206,8 млн. рублей) обеспечен за счет платежей транспортного налога, который возрос в 1,5 раза.

— Результатом нашей деятельности, — сказал Николай Федорович, — должен стать ежегодный рост поступлений в бюджет как на федеральном, так и на областном уровнях. Это наша главная задача — задача номер один.

Пресс-служба УФНС России по Орловской области.

научного совета рекомендовал соотносить причиненный ущерб с количеством денежных средств, выделенных из бюджета на социально значимые нужды, компенсации, в том числе и на повышение уровня жизни незащищенных групп населения, вероятности распределения не поступивших в бюджет денежных средств при их наличии, учитывать, что при формировании расходов бюджета на следующий период в первую очередь определяется количество выделяемых денежных средств на нужды различных категорий физических лиц и социально значимых программ.

Для этого необходимо включить указанные позиции в предмет доказывания по уголовным делам данной категории, устанавливать наличие при формировании бюджетов неудовлетворенных заявок от объектов социального назначения, размер выделенных в бюджете средств на социально значимые нужды.

Кроме того, при установлении ущерба, причиненного обществом и государству, следственные органы сталкиваются с проблемой реализации представителем потерпевшего своих прав. При привлечении к уголовной ответственности

должностных лиц государственных и муниципальных органов, в результате преступных действий которых причинен ущерб, существующая система взаимовыручки препятствует органам предварительного расследования в установлении, в частности, значительности и существенности причиненного ущерба, в результате чего представляли потерпевшего отказываются представлять интересы общества и государства.

В этой связи научно-консультативный совет рекомендовал руководствоваться не позицией, занимаемой органами государственной власти, которые должны представлять интересы общества и государства, а объективно установленными обстоятельствами, указывающими на существенное нарушение интересов общества и государства, следственным органам занимать принципиальную позицию и настаивать на представлении их интересов вплоть до обращения в вышестоящие органы власти.

Рекомендации, принятые научно-консультативным советом, направлены в следственные органы и органы, осуществляющие оперативно-розыскную деятельность, в компетенцию которых входит выявление и расследование преступлений данной категории, для использования в практической деятельности.

Пресс-служба следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Орловской области.

И в кризисный год Газпром двигался вперед

25 июня 2010 года в г. Москве в центральном офисе Газпрома состоится годовое общее собрание акционеров ОАО «Газпром»

Общее собрание акционеров рассмотрит отчет о деятельности ОАО «Газпром» за 2009 год, предложения совета директоров Газпрома о выплате дивидендов по результатам деятельности акционерного общества в 2009 году, их размере, форме и сроках выплаты. Общее собрание акционеров изберёт новый состав руководящих органов ОАО, утвердит изменения в Уставе ОАО «Газпром» и в Положении об общем собрании акционеров ОАО «Газпром».

Корректировка этих документов связана с изменениями, внесенными в Федеральный закон «Об акционерных обществах» в 2009 году.

Газпром — активно развивающаяся глобальная энергетическая компания, одно из крупнейших акционерных обществ в России. Акционеры компании владеют более 23,5 миллиарда акций. При этом собственником контрольного пакета акций является государство.

В соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» и Уставом ОАО «Газпром» все акционеры имеют право на участие в управлении акционерным обществом. Это право они реализуют посредством участия в общих собраниях акционеров.

Общее собрание акционеров является правомочным, если в нём приняла участие более чем половина голосов размещенных голосующих акций ОАО. Список лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, будет составлен на основании данных реестра акционеров ОАО «Газпром» на конец операционного дня 7 мая 2010 года.

В настоящее время в реестре акционеров Газпрома зарегистрировано порядка 500 тысяч владельцев акций, проживающих как на территории России, так и за её пределами. Учитывая это обстоятельство, акционерам рекомендуется осуществлять своё право на участие в собрании путем выдачи доверенности своему представителю.

Предоставление доверенностей, иначе именуемое «консолидацией голосов», позволяет обеспечить кворум на общем собрании акционеров и тем самым дать возможность собранию принять необходимые решения по вопросам повестки дня.

Доверенность не предоставляет полномочному лицу права распоряжаться акциями и проводить какие-либо операции по счёту в депозитарии — только в день проведения годового общего собрания акционерное уполномоченный представитель акционера сможет воспользоваться доверенностью и проголосовать от его имени по вопросам повестки дня собрания.

Знакомиться с Уставом ОАО «Газпром», проспектами эмиссии эмита, материалами по подготовке к собранию, годовым отчётом, протоколом предыдущего годового общего собрания и получить другие

необходимые сведения акционеры ОАО «Газпром», проживающие в Орловской области, могут в Тульском региональном депозитарии ОАО «Газпромбанк» (г. Тула, пр. Ленина, 106).

Материалы к годовому общему собранию акционеров ОАО «Газ-

промышленности, эксперты отмечают, что в целом Газпром показал «умеренно сильные результаты». Чистая прибыль превзошла ожидания рынка, однако слишком сильными результаты назвать нельзя из-за значительно выросшей себестоимости. Основной рост издержек произошёл за счёт покупок нефти и газа, расходов на оплату труда и транзит. По многим остальным статьям Газпром сократил издержки. В частности, концерн сумел сэкономить на ремонте, материалах, расходах на электроэнергию.

Конечно, финансово-экономический кризис негативно отразился на реализации газа ОАО «Газпром» в 2009 году — отмечено снижение этого показателя. Динамика поставок начала выправляться только к концу года, когда стала налаживаться ситуация в экономике.

Тем не менее на российском рынке

НАША СПРАВКА

Газпром — глобальная энергетическая компания, основными направлениями деятельности которой являются: геологоразведка, добыча, транспортировка, хранение, переработка и реализация газа, газового конденсата и нефти. В сфере своего бизнеса компания активно интегрирует также электроэнергетику.

Газпром располагает одним из самых богатых в мире запасов природного газа. Его доля в мировых запасах газа составляет около 18 процентов, в российских — 69 процентов. На Газпром приходится 17 процентов мировой и 83 процента российской добычи газа.

Газпром принадлежит одна из крупнейших в мире газотранспортных сетей — единая система газоснабжения России протяжённостью 160 тысяч километров. Более половины добытого газа компания поставляет на внутренний рынок.

Газпром видит свою миссию в максимально эффективном и сбалансированном газоснабжении российских потребителей, выполнении с высокой степенью надёжности долгосрочных контрактов по экспорту газа.

Газпром в настоящее время активно реализует такие стратегические проекты, как освоение газовых ресурсов полуострова Ямал и арктического шельфа; создание в Восточной Сибири и на Дальнем Востоке системы добычи, транспортировки и переработки газа; строительство подводных газопроводов «Северный поток» и «Южный поток»; газификация регионов.

будут опубликованы в центральных и региональных средствах массовой информации и размещены на сайте «Газпром» www.gazprom.ru.

Проконсультироваться по вопросам подготовки к годовому общему собранию акционеров ОАО «Газпром» и получить информацию о депозитарных услугах ОАО «Газпромбанк» акционеры ОАО «Газпром» могут по следующим телефонам:

- единая справочная служба банка: 8-800-100-07-01 (звонок бесплатный);
- Тульский филиал ОАО «Газпромбанк»: 8 (4872) 33-28-09;
- ООО «Орёлрегионгаз»: 8 (4862) 43-21-04, 43-20-48.

Анализируя представленную ОАО «Газпром» финансовую отчётность за 2009 год, подготовленную в соответствии с международными стандарта-

ке, несмотря на несколько уменьшившиеся объёмы, Газпром всё равно сумел нарастить чистую прибыль.

В общем, Газпром рассчитывает на поступательное увеличение продаж газа как в России, так и за её пределами. Как отмечает председатель правления ОАО «Газпром» А.Б. Миллер, гигантская ресурсная база, активная наступательная политика как на зарубежных, так и на внутренних рынках, возможность наращивания производства всех основных видов энергоресурсов — это залог стабильного развития Газпрома, надёжная база для долгосрочного роста капитализации. А в конечном итоге — это уверенность в завтрашнем дне для сотен тысяч акционеров компании.

С. НИКОЛАЕВ.
На правах рекламы.

19 МАЯ — ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ПИОНЕРИИ

За Родину, добро и справедливость

Сегодня свой праздник отмечает пионерия Орловщины. Пионерская организация Орловской области, сохранив добрые и славные принципы пионерии — патриотизм, гражданственность, созидательность, товарищество, выстояла в сложный драматический период своей истории и продолжает развиваться.

Орловская областная пионерская организация «Орлята» на сегодняшний день насчитывает в своих рядах более 40 тысяч девочек и мальчишек. Оно и неудивительно, ведь жизнь «орлят» интересна, увлекательна и разнообразна.

— Мы хотим, чтобы ребята в нашей организации становились юными гражданами своего Отечества, любящими Родину, творческими добро и справедливость, — говорит заместитель председателя пионерской организации Галина Зубова. — И поэтому сегодня на знамени нашей организации — слова «Родина, добро и справедливость».

Главная задача пионерской общественной организации «Орлята» — забота о духовном здоровье растущего человека, его всестороннем развитии, приобщении к общечеловеческим ценностям и социально значимым делам. Деятельность пионерского объединения оказалась очень созвучной интересам и потребностям значительной части современных подростков и в целом российскому обществу.

Пионерская организация «Орлята» сохранила гордое имя «пионер», а значит, не прервала связующую нить красногалстучных поколений. Мальчишки и девочки — сегодняшние пионеры — носят на груди красный галстук как символ надежды, добра и справедливости, свято чтут Красное знамя, под которым сражались за честь и сво-



боду нашей Родины поколения их прадедов.

— Не ушла в прошлое и не потеряла своей актуальности в современных условиях тимуровская работа. Практика показывает: нравственный потенциал бескорыстной помощи тем, кто в ней нуждается, не исчерпан и не заслонен стремлением «делать деньги». Пионерам интересны экспедиции по памятным местам, по местам подвига героев, защитников Родины, — продолжает Галина Зубова. — Наши пионеры работают с мальчишками, не забывают трудовые десанты. Сегодняшним поколением пионеров также любимы военно-патриотические игры «Зарница» и «Орленок». Есть у пионеров и немало коллективных творческих дел, помогающих развитию их способностей, ну и, разумеется, не забыты в планах работы сов-

ременных пионерских объединений спорт и туризм. Так что пионерская организация «Орлята» — объединение многопрофильное, что позволяет каждому ребенку, подростку найти себе дело по душе. А это очень важно.

В год 65-летия Победы «орлята» организовали областную операцию «65 полезных дел Победы». В ее рамках прошли творческие, историко-краеведческие конкурсы, экологические акции, соревнования по военно-прикладным видам спорта, усилена шефская работа с ветеранами. Ребята провели акции «Жди меня» — по поиску одинополчан ветеранов-земляков; «Ветеран живет рядом» — по оказанию помощи ветеранам Великой Отечественной войны и труда и всем, кто в ней нужда-

ется; «Полевая почта» — по организации переписки между ветеранами Великой Отечественной войны и участниками войн в Афганистане и Чечне и многие другие.

Чем больше в пионерской организации будет интересных и полезных дел, веселых игр, жарких костров, звонких песен, увлекательных походов по родному краю, незабываемых встреч с ветеранами войны и труда, тем полнее и ярче будет пионерская жизнь.

Сегодня ряды пионерской организации «Орлята» пополнились новыми пионерами, во всех городах и районах области прошли торжественные линейки, посвященные празднику. Новобранцы уверенно произнесли: «Готовы бороться за Родину, добро и справедливость!».

Елена СТАРНОВСКАЯ.

КОНКУРС

Как привлечь молодёжь в малый бизнес?



Победители регионального этапа всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России-2010» Евгений Путилин, Наталья Афонина, Сергей Морозов.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Побщаться с молодыми предпринимателями, поздравить победителей пришли представители правительства Орловской области и областного Совета народных депутатов, деловых кругов. Открывая встречу, председатель областного Совета народных депутатов И.А. Москвин отметил важность популяризации предпринимательства среди молодежи. Ведь развитие малого бизнеса становится стратегическим направлением развития экономики в России.

Руководитель департамента экономики Орловской области Ю.А. Есипов сосредоточил внимание в своем выступлении на формах поддержки малого бизнеса в нашем регионе. В настоящее время у нас действуют свыше 9000 субъектов малого и среднего предпринимательства, более 20,5 тыс. индивидуальных предпринимателей. Ю.А. Есипов напомнил, что в прошлом году на Орловщине был принят ряд основополагающих законов для развития малого бизнеса. Например, о снижении ставки налога для субъектов, применяющих упрощенную систему налогообложения, с 15% до 5%. Очень немногие регионы страны пошли на столь кардинальное снижение этой ставки. В 2009 году была принята областная целевая программа развития малого предпринимательства на 2009—2011 годы. В рамках программы на поддержку малого бизнеса на Орловщине за этот период должно быть на-

правлено более 200 млн. рублей. Со второй половины прошлого года начал работать Орловский региональный фонд развития и микрофинансирования малого предпринимательства, выдавший займов на льготных условиях на сумму более 50 млн. рублей. В конце апреля с.г. в Министерстве экономического развития состоялся конкурс, по итогам которого Орловская область получила дополнительные средства в размере 40 млн. рублей на увеличение капитализации данного фонда.

В нынешнем году, как и в 2009-м, состоится областной конкурс среди начинающих предпринимателей на получение гранта для открытия своего дела. Можно уже сейчас готовить бизнес-планы, пользуясь рекомендациями на сайте областной администрации. Деньги для этого конкурса из федерального бюджета, по словам Ю.А. Есипова, уже поступили. Он сообщил также, что в этом году впервые пройдет конкурс среди субъектов малого предпринимательства на компенсацию первоначального платежа по лизинговому договору. Это важно для тех, кто планирует приобрести оборудование для развития бизнеса. Думается, что молодых предпринимателей заинтересовала также информация руководителя департамента экономики о том, что в нынешнем году планируется провести серьезные обучающие мероприятия, связанные с повышением профессиональных знаний субъектов малого бизнеса. На эти цели в рам-

ках областной программы будет направлено 650 тыс. рублей. При этом основной упор будет сделан на старшекурсников орловских вузов, с тем чтобы ориентировать их на открытие своего дела. Ю.А. Есипов также сообщил о зарегистрированном областном гарантийном фонде, который уже в скором времени начнет работать с предпринимателями. Во второй половине нынешнего года, в соответствии с поручением губернатора А.П. Козлова, на базе этого фонда будет создан региональный универсальный центр по поддержке малого бизнеса, который будет оказывать предпринимателям (прежде всего начинающим) правовые, бухгалтерские, финансовые, маркетинговые услуги.

О важности поддержки малого бизнеса на этой встрече говорили депутат облсовета М.Е. Ивашина, председатель общественной организации «Орлята» П.А. Калугин, руководитель молодежного бизнес-клуба Е.И. Качкина, управляющий банком «Уралсиб» в Орле Е.А. Кирил, руководитель коммерческой службы компании «Мегафон» К.Л. Цыганков. Собравшиеся молодые предприниматели получили подсказку, какие ниши экономики требуют срочного внимания малого бизнеса — например, переработка сельхозпродукции. Во время обсуждения прозвучала и тревога в связи с тем, что в региональном этапе конкурса «Молодой предприниматель России-2010» приняли участие все-

го 18 человек (16 из Орла и по одному из Ливенского и Новосильского районов), хотя письма с информацией о конкурсе из областного Совета народных депутатов были направлены во все муниципальные образования. На фоне 9 тысяч субъектов малого бизнеса и 20,5 тыс. предпринимателей нашей области — это очень скромные цифры. Администрация Малоархангельского района, например, сообщила, что успешных молодых предпринимателей в возрасте от 16 до 30 лет в этом районе нет. Многие райадминистрации вообще не ответили на письма не ответили...

А те, кто принял участие в региональном этапе конкурса, представляли разные сферы деятельности: общепит, ателье по пошиву одежды, торговлю цветами и семенами, производство и реализацию товаров народного промысла, выращивание зерновых культур и т.д. А затем началось торжественное награждение. В номинации «Молодой мастер бизнеса» победителем стал Е.В. Путилин, в номинации «Успешный старт» — Н.Г. Афонина, в номинации «Социально ответственный бизнес» — С.А. Морозов (г. Ливны). В специальной номинации «Творческий взгляд на бизнес» — Е.Г. Моргучова. Все победители и участники получили призы, памятные сертификаты и благодарности, а также приглашение на областной экономический форум. А победителей ждет очередной этап всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России-2010».

Л. МИХАЙЛОВА.

Путь в своё дело

В Орловской региональной академии госслужбы состоялась очередная выпуск слушателей курсов «Организация малого бизнеса» Проводились они для безработных граждан по направлениям центров занятости. Разумеется, учиться будущие предприниматели пошли осознанно, убедившись, что свой бизнес в условиях экономического кризиса — реальный шанс не остаться без средств к существованию.

Образовательная программа позволила большинству из обучающихся на курсах не только выбрать сферу будущей предпринимательской деятельности, но и составить проекты бизнес-планов. Так как будущие предприниматели в основном жители сельской местности, то приоритетными направлениями их деятельности станут разведение животных с последующим производством и сбытом мяса, растениеводство. Но в планах также грузоперевозки, юридические услуги и другие сферы приложения сил. Так, серьезно увлекающиеся компьютерными технологиями залоговцы Руслан Калинин и Геннадий Блюденев решили организовать в своем посёлке компьютерный сервисный центр. А житель посёлка Кромы Сергей Горбунов откроет собственную кузницу. Отец у него кузнец, парень тоже имеет навыки этого ремесла, вот и будет семейное дело.

...И вот настал заключительный этап пребывания будущих хозяев своего дела в стенах академии — торжественное вручение удостоверений об окончании курсов. Сказать слушателям добрые слова напутствия пришли ректор академии профессор, доктор политических наук В.Ф. Ницевич и начальник управления труда и занятости Орловской области А.И. Шведов.

— Надеюсь, полученные знания, — обратился к «курсантам» В.Ф. Ницевич, — помогут вам лучше понять логику бизнеса в целом и в той области, в которой вы попытаетесь стать эффективными и результативными. Удачи вам на выбранном пути!

А удача начинающим предпринимателям очень нужна. Ведь совсем скоро им предстоит защитить перед компетентными комиссиями свои бизнес-планы, и только после этого они получат субсидии на организацию своего дела. Как бы то ни было, шанс найти свой путь в бизнесе получили ещё 32 жителя области, и теперь только от них зависит, смогут ли они стать хозяевами своей судьбы. А всего с начала года по направлению областной службы занятости основному предпринимательской деятельности уже обучено 111 безработных.

Наталья ГЕРАСИМОВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Например, уже несколько лет, как пишет Л.И. Павлова, её огород захлещают мусором жители близлежащих домов. Об этой истории пенсионерка рассказывала нам ещё несколько лет назад. Тогда благодаря вмешательству «Орловской правды» к делу подключился территориальный отдел управления Роспотребнадзора по Орловской области в городе Ливны. В результате проведённой сотрудниками отдела выездной проверки были выявлены нарушения санитарных правил. За это на руководителя, отвечающего за вывоз твёрдых бытовых отходов, был составлен протокол об административном правонарушении. Также было дано предписание об устранении несанкционированной свалки.

И что же? Да, сообщает жительница Долгого, после её обращения в газету меры были приняты, «но не совсем»: мусор убрал только с огорода Л.И. Павловой, а остальной как лежал, так и лежит. И забор так и лежит заваленный. И сейчас продолжают туда сыпать мусор, как и прежде.

Не спасают, по словам Лидии Ивановны, ситуацию и два поставленных здесь контейнера — в них попадает лишь мелкий мусор, а крупный наваливается в кучу рядом.

В письме рассказывается и о других волнующих пенсионерку проблемах. Во дворе соседнего дома — улица Мира, 2 — есть старый, давно отживший своё тополь (на снимке). Источник постоянной угрозы для окружающих — кто знает, когда эта древесная махина вздумает рухнуть на землю?

Коллективное письмо должносткам в администрацию посёлка не принесло ожидаемого эффекта. Миссия оказалась невыполнимой. Хотя чиновники, похоже, старались изо всех сил. Как не без юмора описывает эти старания Лидия Ивановна, «приезжали люди из администрации и смотрели на деревья, как туристы».

Один тополь — похоже, не выдержал осуждающих взоров поселковых чиновников — в один прекрасный день рухнул. Говорят, в то время в нескольких метрах развилась рябля... Только чудо спасло чиновников от уголовной ответственности.

Теперь, судя по всему, местные коммунальщики и поселковые власти ждут, когда рухнет второй тополь, — тогда на надоевшей проблеме можно будет поставить точку.

И ещё Л.И. Павлова рассказала о водоразборной колонке, которая находится по соседству с её домом. Несколько лет назад её закрыли. «Когда в наших домах, — пишет Лидия Ивановна, — не бывает воды, людям приходится ходить за ней на другую улицу».

Мы позвонили директору МУП «Жилкомхоз» И.С. Мальцеву. Интересный, знаете, у нас получился диалог. Судите сами. Вот фрагмент диктофонной записи.

— Иван Сергеевич, — обратились мы к И.С. Мальцеву, — ставит окончательный диагноз директор и считает тему исчерпанной? — Ничего я не буду говорить вам... И не надо, Иван Сергеевич! Вы уже сказали всё, что могли, и даже больше. Вы представляете, уважаемые читатели, как директор должанского МУПа поворачивается к людям лицом? У нас тоже что-то ничего не получается... К стати, как сообщила нам Лидия Ивановна Павлова, у неё на руках есть официальная бумага за подписью И.С. Мальцева — как раз по водопроводным делам...

К счастью, глава администрации посёлка Долгое И.И. Коротеев не обложил нас сходу «журналами» и не отказался ответить на вопросы. По его словам, с упомянутой свалки уже «вывезено всё, что можно было вывезти. Там стоит контейнер, площадка огорожена». Короче, глава проблемы здесь не видит.

Мы обещаем направить эту публикацию в управление Роспотребнадзора по Орловской области — специалистам всё-таки виднее.

С тополями ситуация сложнее. Как рассказал И.И. Коротеев, они растут во дворе дома, в котором давно никто не живёт. «А без хозяина решить этот вопрос невозможно», — заключил глава Долгого.

Выходит, нужно ждать, когда тополь упадёт кому-нибудь на голову?

Нет, конечно же, возразил нам И.И. Коротеев. Он сообщил, что недавно в райцентре три дня работали орловские специалисты — из совхоза «Коммунальщик». Молодцы, хорошо потрудились — спилили более двадцати опасных дере-

вьев. «Вопрос решится, если получится опять мне этих ребят из Орла сюда привезти», — сказал И.И. Коротеев. — У нас питьё некому, да и техники подходить нет». А главное — денег. Все средства — порядка 200 тысяч рублей, — заложены в поселковом бюджете на эту статью, уже «выплены». Так что, когда в посёлке найдут управу на опасные для жизни должанцев деревья, глава Долгого скажет так и не смог, ограничившись весьма расплывчатой и ни к чему не обязывающей формулировкой: «По мере возможности вопрос будет решаться».

Что касается отключенной водоразборной колонки, то глава администрации посёлка заверил нас, что «этот вопрос не поднимался у меня ни разу». И.И. Коротеев вспомнил, что Л.И. Павлова обращалась по поводу подведения воды к её дому. Но здесь проблемы глава не видит: у Лидии Ивановны, дескать, ещё в прошлом году были на руках все необходимые для этого разрешительные документы. Поэтому, за чем там дело стало, он не в курсе...

Пора заканчивать, делать какие-то выводы. Они, к сожалению, неутешительны. Похоже, в Долгом начальники уже отвыкли поворачиваться к людям лицом. И теперь, когда под давлением «сверху» (за не «снизу», заметьте, не от народа) пытаются это сделать, у них получается неважно. Неумело и с большим скрипом...

Николай СОЛОПЕНКО.



К счастью, глава админист-

СОГАЗ
СТРАХОВАЯ ГРУППА

ОАО «СОГАЗ», один из крупнейших универсальных российских страховщиков, проводит конкурс на замещение должности директора Орловского филиала ОАО «СОГАЗ» в г. Орел.

Информация о проведении данного конкурса, квалификационные требования к кандидатам и перечень необходимых документов размещены на сайте ОАО «СОГАЗ» в разделе «Вакансии» (<http://www.sogaz.ru/vacancies/>).

Заявки принимаются в письменном виде с пометкой «Секретарю комиссии конкурса «Для участия в конкурсе на замещение должности директора Орловского филиала» по рабочим дням с 09.30 до 17.00 (время московское) по адресу: 142770, Московская область, Ленинский район, пос. Газопровод, Бизнес-Центр, ОАО «СОГАЗ», ком. 203.

Срок приема заявок: с 19 мая по 18 июня 2010 года.

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить по телефонам: +7 (498) 617-74-17, +7 (498) 617-62-80.

Реклама

www.sogaz.ru

НАШИ ЗВЁЗДЫ

Вы само совершенство

Юлии Гарбуз судьбой было уготовано стать певицей — яркая, красивая девочка с хорошим голосом. Она всегда участвовала в художественной самодеятельности, но после школы пошла учиться в машиностроительный институт, окончила вуз и какое-то время поработала программистом в КБ Орловского завода приборов. Но музыка, видимо, оказалась сильнее. За три года она экстерном окончила Орловское музыкальное училище по классу вокала.



Недавно в Орловской государственной филармонии прошёл творческий вечер солистки Юлии Гарбуз, посвящённый 10-летию её творческой деятельности.

— Какое, что ещё вчера на эту сцену выходила дебютантка, а сегодня мы отмечаем её творческий юбилей большим сольным концертом, в котором прозвучат арии из классических опер и оперетт, романсы, лучшие песни современной эстрады, — сказала ведущая концерта — лектор-музыковед Ольга Гарбар и представила других участников творческого вечера — концертмейстера Татьяну Егорову, ор-

ловское трио баянистов «Гармония» (в составе Алексея Аксёнова, Александра Козлова и Дениса Гераскина), струнный квартет Орловской государственной филармонии (Ирина Шепелева и Ирина Фомина — скрипки, Олег Фомин — альт, Светлана Бруевич — виолончель), молодого певца Павла Полякова, солистов филармонии Александра Митина и Татьяну Полякову.

Все участники концерта с большим уважением относятся к Юлии Гарбуз. Вообще, как сказа-

ли мне в филармонии, она из тех, кого все любят. В ней соединились и талантливый творец, и просто хороший, солнечный человек, хотя в её жизни далеко не всё так светло и безоблачно. На сцене Юлия Гарбуз неизменно яркая и интересная. Не всякому артисту удаётся вырваться за рамки определённого амплуа, ей же удаётся всё — от трагических образов до детских ролей. Когда впервые пришлось выйти на сцену, играя для детей, у певицы колени тряслись от волнения. Как это — одновременно и петь, и что-то играть, и держать контакт с маленькими зрителями? Сейчас это всё уже привычно, пришёл опыт, ведь приходится очень много ездить по тем же районам со спектаклями. Работа артистов филармонии всегда была очень насыщенной и многогранной. По словам Юлии Гарбуз, за февраль, в котором, как известно, 28 дней, у неё было 30 концертов. Вот такая даже чисто физическая нагрузка порой ложится на хрупкую певицу.

А ей больше хочется выступать с оркестром. Её голос способен зацепить, передать все оттенки чувств героини. Юлии Гарбуз одинаково прекрасно удаются и классические произведения, и джазовые, и народная песня, и оперетта. Она убедительна в любом стиле и жанре. Особенно ей близки драматические партии, например, ария Лизы из «Пиковой дамы».

Вот что говорят об исполнительнице специалисты: «Её репертуар поражает объёмом, она освоила более 200 арий из опер и оперетт отечественных и зарубежных композиторов. Прибавьте к этому несчётное количество классических и городских романсов, народных песен, популярных мелодий. Её сопрано волнует слух не только красивым тембром, но и глубокой чувственностью звука, искренностью переживания. Пожалуй, не бывает так, чтобы она пела равнодушно: трагизм Любаши, возмущённость Теодоры, лёгкость и обаяние Карамболины — всё подвластно эмоциональному диапазону талантливой певицы».

Программа творческого вечера не случайно называлась «Вечная любовь». Песню со таким названием Юлия Гарбуз исполнила вместе с молодым талантливым исполнителем Павлом Поляковым. Именно любовь — к музыке, к людям, к жизни — пронизывает всё творчество и всю жизнь певицы. Она по-настоящему красива — как завораживающая своими яркими красками и совершенными формами бабочка и такая же лёгкая и хрупкая, она сама — воплощение любви.

Ангела САЗОНОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

КРИМИНАЛ

Муниципальные деньги для личных нужд

Следственный отдел при ОВД по Верховскому району завершил расследование по уголовному делу по обвинению директора Русско-Бродского муниципального унитарного эксплуатационного предприятия коммунального хозяйства Верховского района в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

Дело было возбуждено по материалам прокурорской проверки и насчитывает 12 эпизодов.

В ходе следствия установлено, что обвиняемый, работая в указанной должности, выполнял организационно-распорядительные функции, являлся материально-ответственным лицом, используя свое служебное положение, в период с января по декабрь 2009 г. брал из кассы организации деньги для своих личных нужд и в конце каждого месяца отчитывался фиктивными товарными и кассовыми че-

ками о приобретении различного товара, чем причинил администрации Русско-Бродского сельского поселения Верховского района, которая является учредителем Русско-Бродского МУЭП КХ, материальный ущерб на общую сумму 106 тысяч рублей.

Обвинительное заключение утверждено прокурором района, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура Верховского района.

Советский районный суд г. Орла вынес приговор по уголовному делу в отношении М., бывшего руководителя филиала Московского коммерческого банка «Евразия — Центр» (ЗАО).

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 201 УК РФ (покушение на злоупотребление полномочиями лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации).

Установлено, что М. достоверно знал о вынесении Центральным Банком РФ предписания о введении в отношении МКБ «Евразия — Центр» (ЗАО) с 22 сентября 2008 г. до 22 марта 2009 г. ограничения на осуществление ряда операций, в том числе открытия банковских сче-

Приговор банкиру

тов физическим лицам и привлечения их денежных средств во вклады. Однако он умышленно, с целью извлечения выгоды и преимуществ имущества характера для других клиентов, не довел эти сведения до сотрудников банка.

В результате с 22 по 24 сентября 2008 г. филиал банка незаконно открыл 194 расчетных счёта физических лиц, на которых перечислялись денежные средства со счетов юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Впоследствии это дало им возможность незаконно получить страховое возмещение за счет государственной корпорации «Агентство по страхованию вкладов».

Фактически юридическим лицам было предоставлено право на получение опосредованно через счета физических лиц страхового возмещения из фонда страхования вкладов физических лиц.

В результате из средств государственной корпорации были выплачены денежные средства в сумме 1 млн. 488 тыс. рублей, чем причинён существенный вред государству, а также созданы условия для необоснованного предъявления требований физическими лицами о страховом возмещении на сумму свыше 24,2 млн. рублей.

До конца данное преступление не было доведено по не зависящим от М. обстоятельствам, поскольку государственной корпорацией и правоохранительными органами были указаны незаконные банковские операции были выявлены и приостановлены.

Суд приговорил М. к двум годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Он также лишён права в течение трех лет заниматься банковской деятельностью.

Прокуратура Орловской области.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Министерство экономического развития Российской Федерации. Комиссия по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации. ОБЪЯВЛЯЮТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР СПЕЦИАЛИСТОВ для обучения в рамках Государственного плана подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в 2010/11 учебном году («Президентская программа подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации») с 20 марта по 20 июня 2010 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА на право заключения контракта по проведению обязательного ежегодного аудита финансовой (бухгалтерской) отчетности открытого акционерного общества «Племенной завод «Сергиевский» за 2010 г., 2011 г. и 2012 г. Организатор конкурса — ОАО «ПЗ «Сергиевский» проводит открытый конкурс по отбору аудиторской организации для осуществления обязательного ежегодного аудита за 2010 г., 2011 г. и 2012 г.

ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ОАО «ВОЕННО-СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ» уведомляет о том, что полисы ИТ 29162, ИТ 29163, VL 997381, BVB0465128640, BVB0488648997, BVB0488648999, BVB0488649000 считать недействительными в связи с утерей.

ТВОЙ ЛЮДИ. СЕЛО

Уже более двадцати лет работает Н.Л. Завгородняя заведующей Жидковским ФАПом в Колпнянском районе. За эти годы заслужила немалый авторитет у жителей сельской округи.

Дела и заботы Натальи Завгородней

Жидковский ФАП встречает своих посетителей чистой, теплой (уже десять лет он отапливается от газового котла) и уютно. Здесь проведены водопровод и канализация, установлены электронные грелатели для воды. Заведующая с гордостью показывает нам запас необходимых медикаментов, термоконтейнер для доставки вакцины из ЦРБ, сумку домашнего доктора, укомплектованную всем необходимым для оказания экстренной помощи на дому. Такие сумки получили все ФАПы за счет средств районного бюджета.



Наталья Леонидовна довольна тем, что медработники получают зарплату из районного бюджета, а также федеральные выплаты, полагающиеся сельским медикам (всего около 9 тысяч рублей в месяц), вовремя. Но, как оказалось, этого, чтобы удержать специалистов в сельской местности, мало. Девочки, получившие медицинское образование и столкнувшись с трудностями работы на селе, зачастую не выдерживают и бросают ФАПы.

Наталья Леонидовна родом из этих мест — из деревни Чашино, а вот медицинское училище окончила в Иркутской области, 12 лет проработала там операционной сестрой. Потом по семейным обстоятельствам вернулась на родину. Семья Завгородних сразу получила дом от колхоза, нашлась и работа.

— А где вам было легче работать — в операционном столе или в сельском медпункте? — поинтересовалась я у милой женщины в белом халате. Но в ответ услышала совсем не то, что предполагала. — Конечно, здесь намного труднее. Ведь я обслуживаю население в радиусе 17 километров вокруг райцентра. Раньше с транспортом было намного легче. У хозяйства всегда была наготове дежурная машина, сейчас этого нет. Добираться к больным приходится всеми правдами и неправдами в любое время дня и ночи. Бывает, и в темноте страшно идти, и соблазны хлопоты доставляют. Сплошной экстрим, словом. Но главное даже не в этом, а в том, что рядом больше нет специалистов, с которыми можно было бы посоветоваться. Вот и приходится иногда за какие-то мгновения принимать правильные решения, необходимые для спасения человеческой жизни. Благо, районная больница находится недалеко, и скорая помощь приезжает без опозданий.

— А мы, люди более старшего поколения, — улыбается Наталья Леонидовна, — не бросим. Привыкли, да и люди в нас нуждаются.

Радует фельдшера Завгороднюю наметившееся увеличение рождаемости. На её участке она превисила смертность.

Чаще всего в Жидковском ФАП заглядывают пожилые люди, которых в округе заметно большинство, измерить давление, сделать перевязку или укол. Наталья Леонидовна приветливо и внимательно встречает своих земляков.

Эльвира ФЕОСТАВА. Фото автора.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА. Организатор торгов — департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области (302021, г. Орел, пл. Ленина, д. 1, тел. 8 (4862) 7-51-69, факс 47-53-43) сообщает о проведении торгов по продаже государственного имущества Орловской области. Основания продажи государственного имущества: распоряжение правительства Орловской области от 22 марта 2010 года № 71-р, приказ департамента имущества Орловской области от 14 мая 2010 года № 139.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА. РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

Применяйте — 47-52-52; отделе: экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; социальной политики и культуры — 47-55-54, 76-15-81; административной и правовой реформы — 76-11-75; по работе с читателями и письмами — 76-35-50; маркетинга и распространения — 47-53-32; агентства: информационное — 76-48-98; рекламное — 43-51-72, 76-20-34; издательство — 76-33-64. Факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ангела САЗОНОВА. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ТСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № 75-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Сила объявления. Для ЗАО «Орлопресс-центр».